
今年になり、１月１日に石川県能登地方で大地震、２日には羽
田空港で航空機事故、３日には北九州の飲食街での大火事と、年
初めから大きな災害や事故が立て続けに起こっています。

こうした災害や事故への対策は、住宅の耐震化や不燃化や、消
防車や救急車がいつでも活動できる街路の整備、貯水槽などの防
火設備の整備などが重要です。しかし、それだけでは万全ではあ
りません。
阪神・淡路大震災では、壊れた家屋から最も多くの被災者を助

け出したのは地域の人々でした。また、被災後の生活でも助け合
い支えあったのは地域の人々でした。

私たち日高町もいつ大きな災害や事故に見舞われるかもしれま
せん。いざという時には、助け合い支えあうことができる住民の
つながりが強い町づくりを目指しましょう。
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訪問型家庭教育支援活動は、子育て経験者などが支援チーム
をつくり、チーム員が家庭を訪問して個別相談に乗ったり、情
報提供を行ったりして子育てを応援し、家庭と地域と学校をつなぐ活動です。

日高町では、来年度からの活動開始に向けて、只今準備中です。この活動に関
するお問い合わせは、日高町教育委員会（63-3812 橋谷）までお願いします。

ひだかおはなしの会は、日高町内で活動する読み聞かせの会で、平成13年から活動を開
始し、現在７名のメンバーで活動しています。主な活動は、毎月第３火曜日に中央公民館
で開催するお話の会、小学校での月１回の読み聞かせ、クエっこランドや学童保育所での
読み聞かせなどです。ひだかおはなし会ではこの活動に加わってくださる方を募集中です。
読み聞かせは、子どもの言語能力や想像力の育成、感情の理解や共感力の促進など様々

な面で子どもの発達を促す効果が期待できます。ひだかおはなしの会が行う様々な読み聞
かせの会への、多くの子どもや保護者のみなさんのご参加をお待ちしています。



日高地方駅伝競走大会

日高町の

育ちと学び
令和６年 今年も いきいき活動

小中学校で３学期始業式

１月９日（火）町内小中学校で３学
期始業式が行われました。志賀小では、
欠席者もほとんどなく、元気に３学期
を迎えました。玉置校長からは石川県
の地震や航空機事故の話、志賀小の児
童目標である、やさしい子、かしこい
子、たくましい子を目指して１年を締
めくくろうという話がありました。

日高中生が小学校で出前授業

新春カルタ大会

日高中生徒会執行部が、１月18日(木)
志賀小で、22日(月)内原小で６年生を前
に出前授業を行いました。志賀小では、
日高中が取り組んでいる「早寝・早起
き・朝ごはん」の効果と意義を伝え、日
高中の学校生活について説明をしました。
その後、６年生の質問に答えて、日高中
学校の魅力を伝えました。

１月５日(金)中央公民館で公民館主催
新春カルタ大会が行われました。カルタ
大会には10名の小学生が参加し、日高か
るた愛好会の協力を得て、いろはカルタ
や百人一首を楽しみました。子どもが５
人一組になって、詠み手が詠んだ絵札を
取り合いました。正月にはゲーム機で遊
ぶのではなく、昔の遊びの雰囲気を感じ
られるカルタも良いものですね。

き１月14日（日）御坊運動公園で日高地
方の７市町が参加して第60回日高地方駅
伝競走大会が行われました。大会は小学
生高学年女子３名、男子３名、一般３名
の計９名の９区間で争われました。
日高町は小河原凛さん、柏原梨玖君、

野田康介さん、田中優羽さん、川口愛叶
君、前田賢二さん、玉置莉子さん、小宮
柊汰朗君、湯川達矢さんのメンバーで臨
み、準優勝に輝きました。



日 付 行 事 場所など

２日（金） ◆節分遊び 10:30 ふれあいセンター

４日（日） ■日高町文化講演会 13:30～15:15 中央公民館

６日（火） ◆志賀保育所 マラソン大会 10:00 志賀保育所

８日（木） ●内原小 来年度入学生体験入学 内原小学校

１１日（日）
●市町村対抗ジュニア駅伝競走大会 11:00

紀三井寺陸上競技場スタート～和歌山県庁ゴール
和歌山市

１３日（火） ◆子育て広場 9:30～11:00 ふれあいセンター

１５日（木） ●星空観察会 19:30 公民館北側駐車場

１６日（金）
◆志賀保育所 保育参観
●志賀小 授業参観 教育講演会 学級懇談会

志賀保育所
志賀小学校

１９日（月） ●内原小 授業参観 教育講演会 内原小学校

２０日（火） ●お話の会 10:00 中央公民館和室

２１日（水）
◆４か月・10か月健診
●志賀小来年度入学児童体験入学

ふれあいセンター
志賀小学校

月

お問合せ・相談窓口
【◆就学前】

・子育て支援センター

☎ ７０－４１４０

・日高町子育て福祉健康課

☎ ６３－３８０１

【●学齢期】日高町教育委員会

☎ ６３－２０３８

【■一 般】日高町教育委員会

☎ ６３－３８１２

２

第20回大会１区白井誉君

早寝・早起き・朝ごはん

1.早寝（睡眠）の効果 睡眠には、心身の疲労を回復させ脳や体を成長させ
る働きがあります。

2.早起き（朝の光）の効果 朝の光を浴びると、脳の活性化を促す「セロト
ニン」が活発に分泌され、すっきりと目覚めることができます。

3.朝ごはんの効果 脳のエネルギー源はブドウ糖です。朝ごはんを食べてブ
ドウ糖などの栄養素を摂ることにより、午前中からしっかり活動できる状
態になり、勉強も運動もがんばることができます。

第23回市町村対抗ジュニア駅伝競走大会

◎ ２月１１日（日） 11:00～
◎ 紀三井寺陸上競技場～和歌山県庁
【日高町メンバー(敬称略)】
川口愛叶・柏原梨玖・周家心虹（志賀
小）尾中一翔・寺井崚真・小宮百華・小
河原凛・田中優羽・玉置莉子・庄司茉結
李（内原小）・岩橋凛空・竹山晴翔・笹
昌・上﨑亮征・上道大地・周家苺珈・福
田楓・松本芽依（日高中）


